成都市玉林南路、绵阳市剑南路西段、江油市汇丰路北段、广元市五丁街、康定市文化路、广汉市成都大道北一段、青城山镇

沙坪村9组等73处国有房屋（土地）

有偿使用权

拍 卖 公 告

    受四川省机关事务管理局永兴巷管理服务中心、四川省交通运输综合行政执法总队第二支队、四川省交通物流发展中心、四川省经济和信息化厅机关服务中心、四川省财政厅机关服务中心、宜宾学院、四川民族学院、西华大学、四川巾帼园（四川省妇女儿童中心）、四川司法警官职业学院、四川省省级机关国有资产管理中心及四川省省级机关国有资产处置服务平台（四川省汇达鑫兴商贸有限公司）委托，本公司将于2025年4月8日10时起在四川省公共资源交易信息网（四川省国有资产处置网上交易系统，以下简称“网上交易系统”，网址：http://ggzyjy.sc.gov.cn），以网络竞价方式，对位于成都市玉林南路、绵阳市剑南路西段、江油市汇丰路北段、广元市五丁街、康定市文化路、广汉市成都大道北一段、青城山镇沙坪村9组等73处国有房屋（土地）有偿使用权进行公开拍卖。现公告如下：

一、标的基本情况

标的位于成都市玉林南路、绵阳市剑南路西段、江油市汇丰路北段、广元市五丁街、康定市文化路、广汉市成都大道北一段、青城山镇沙坪村9组等73处国有房屋（土地）有偿使用权，具体以现状为准。标的基本情况、竞买保证金、起始价、加价幅度等详见《交易文件》。

特别说明: 请竞买人竞买前务必注意《交易文件》第三章“标的信息表”的相关信息，特别是租赁期限、租金支付方式、租金浮动标准、退租要求和情况说明部分内容。一旦参与竞买，视为竞买人已知悉这些信息。

二、竞买人资格

除法律另有规定外，在中国境内的法人、自然人或其他组织均可申请竞买（但标的原使用人在报名竞买标的前未结清房屋使用费等相关费用的，不具有竞买人资格）。交易文件的“标的信息表”有其他要求的，按“标的信息表”相关要求执行。
若竞买人弄虚作假，在不符合竞买资格条件下骗取竞买资格的，拍卖人有权取消其竞买资格。成交后竞买无效，其交纳的竞买保证金不予退还并丧失参与再次拍卖的竞买资格。按照公共资源交易领域失信联合惩戒要求，对失信主体信息进行记录、管理、公开。

本次拍卖不接受联合体报名。
三、交易方式

本次拍卖采取有保留价的增价式网络竞价方式。竞买人有权自行加价，但不得低于规定的加价幅度。竞买人的最高报价不低于保留价的，拍卖成交；最高报价低于保留价的，拍卖不成交。

四、竞买申请时间及方式

竞买申请时间自本公告发布之日起至2025年4月7日17时截止。提交竞买申请和竞价均通过网上交易系统（网址：http:/ggzyjy.sc.gov.cn）进行，竞买人须按照该网站“办事指南”下的《四川省国有资产处置网上交易系统竞买人操作手册》和《交易文件》第二章“竞买须知”进行注册、提交申请、交纳保证金及参与竞价等操作。
特别说明：竞买申请人交纳竞买保证金后，由于“银行系统”与“网上交易系统”信息不是实时交互，系统仅显示已进行保证金到账查询操作且成功交纳保证金的竞买申请人人数，未进行保证金到账查询操作的竞买申请人人数或未成功交纳保证金的竞买申请人人数不显示。截止网络竞价开始时间，“网上交易系统”与“银行系统”进行信息交互，“网上交易系统”数据更新并显示全部竞买申请人人数。
五、竞买保证金

竞买保证金的具体金额详见《交易文件》第三章“标的信息表”。

竞买保证金的支付方式及处置方式详见《交易文件》第二章“竞买须知”。

保证金到账截止时间：2025年4月7日17时止，以到达收款银行时间为准。（如跨行支付，实际到账时间可能延迟，请竞买申请人注意掌握支付时间）。

特别提示：竞买申请人交纳保证金前，必须先在网上交易系统完成注册及提交竞买申请，交纳保证金时必须从注册时填写的银行账户以转账方式支付保证金，不接受现金支付及支票转账支付。
六、标的展示
标的所在地现场展示，地址详见本《交易文件》第三章“标的信息表”。展示时间：2025年4月2日-3日，10:00-16:00。

查看标的需提前预约，未预约者不予接待。

标的图片在本公司网站（www.zcxracution.com）展示。

七、网络竞价
网上竞价分为自由竞价时间和延时竞价周期两个阶段。自由竞价时间为4小时；在自由竞价截止时间前，如果只有一个竞买人报过价，则系统确认并显示该竞买人的最高报价；如果有两个或两个以上竞买人报过价，则在自由竞价截止时间后，系统自动启动“延时竞价。”

网络竞价开始时间：2025年4月8日10时起。
八、签订拍卖《成交确认书》、缴纳成交价款、佣金支付
买受人在竞价结束次日起3个工作日内按“竞买须知”要求持相关材料与拍卖公司签署拍卖《成交确认书》，缴纳成交价款及拍卖佣金的具体要求详见《交易文件》第二章“竞买须知”。

九、对异议的处理方式
按“竞买须知”约定执行。

十、特别提示
竞买人须自行下载《交易文件》、《四川省国有资产处置网上交易系统竞买人操作手册》，仔细阅读以上文件并提前自行学习相关网络竞价规则及系统使用方法。如有疑问，请致电本交易系统开发公司技术服务热线028-86744466，4009980000。
十一、拍卖咨询地点及电话
（一）地点：成都市锦江区IFS国际金融中心3号办公楼30层

（二）电话：028-84518696

附：国有房屋（土地）有偿使用权交易文件

四川中成信蓉拍卖有限公司

                                  2025年3月28日


